



## VABILO NA 29. SREČANJE STROJNIH ŠOL SLOVENIJE 2024

Spoštovani,

vabimo vas na srečanje strojnih šol Slovenije, ki bo v **sredo, 24. aprila 2024**, s pričetkom ob 9. uri v prostorih Šolskega centra Škofja Loka, Podlubnik 1b, 4220 Škofja Loka.

Na srečanju bodo naloge predstavili dijaki, ki se izobražujejo za poklice strojni tehnik, avtoservisni tehnik, avtoserviser, avtokaroserist, oblikovalec kovin-orodjar, strojni mehanik in inštalater strojnih inštalacij.

Teme letošnjega srečanja je: **Tehnologije za trajnost in manjši ogljični odtis.**

Poleg predstavitev nalog bo organizirano tudi tekmovanje v namiznem tenisu (dvojice).

Program srečanja

8.00–9.00	Sprejem in registracija udeležencev (predprostor športne dvorane Poden)
9.00–9.30	Odprtje 29. srečanja strojnih šol Slovenije (športna dvorana Poden)
9.30–10.00	Zbiranje udeležencev v učilnicah in dvorani za namizni tenis (po razporedu)
10.00–12.30	Predstavitve nalog z vmesnim odmorom (po predvidenem urniku skupin)
12.30–13.30	Kosilo (v jedilnici ŠC)
13.30–14.00	Zaključek 29. srečanja strojnih šol Slovenije (športna dvorana Poden)

V tem času bo organiziran tudi program za ravnatelje.

Parkiranje je zagotovljeno na parkirišču bivše vojašnice ob Partizanski cesti (Partizanska cesta 1, Škofja Loka) – priloga Parkiranje.

Razpored predstavitev po prostorih in izobraževalnih programih boste prejeli ob registraciji.

Razpored za tekmovanje v namiznem tenisu vam pošiljamo v prilogi Tekmovanje v namiznem tenisu.

V prilogi vam pošiljamo obrazec Soglasje za dijake / Soglasje za mentorje. Prosimo, da ob registraciji predložite izpolnjene obrazce.

Ob registraciji boste vsi sodelujoči prejeli potrdilo o sodelovanju. Prosimo vas, da potrdila pregledate, in morebitne napake sporočite moderatorju pri predstavitvi nalog oz. vodji tekmovanja za namizni tenis, da jih bomo lahko popravili še isti dan.

Za čim bolj tekoč zaključek srečanja vas prosimo, da izberete dijaka, ki bo zastopal šolo za prevzem plakete, in bo na zaključku sedel v spodnjem delu dvorane (ne na tribuni).

V spodnjem delu dvorane naj se zberejo tudi dijaki šol, ki bodo zasedle prva tri mesta v tekmovanju v namiznem tenisu.

Razpis, program, skica za parkiranje in obrazci so na voljo tudi na spletni strani: <https://scsl.si/srecanje-strojnih-sol-slovenije-2024/>

## **PREDSTAVITVE NALOG**

<b>Program</b>	<b>Učilnica</b>	<b>Moderator</b>
STROJNI TEHNIK 1	C077	Matjaž LUZNAR
STROJNI TEHNIK 2	C074	Blaž ŽAKELJ
AVTOSERVISNI TEHNIK	C081	Janko BREJC
AVTOSERVISER	C248	Žan JAUH
AVTOSERVISER + AVTOKAROSERIST	C252	Jure MRAK
OBLIKOVALEC KOVIN-ORODJAR	C251	Vladimir ŽAKELJ
OBLIKOVALEC KOVIN-ORODJAR + STROJNI MEHANIČAR	C237	Ivan MAVRI
INŠTALATER STROJNIH INŠTALACIJ	C096	Viljem NEMEC

NAMIZNI TENIS	Dvorana za namizni tenis	Domen JEMEC Kristjan PROSEN Matjaž METAJ
---------------	--------------------------	--